
Hungarian students think young
people's ignorance is a barrier to

sustainable behaviour. But according
to the survey, 80 % of the students

are interested in environmental
issues.

Ignorance?

An overwhelming majority of Hungarian
students (96%) consider the role of plants in

climate protection to be of the utmost
importance. A third of students have

participated in tree planting and 15% of them
support organisations that are involved in tree

planting and environmental protection. 

80%

Half of the students rate the trees in their
environment as important or very

improtant.

Trees in the neighbourhood

 50% of students takes action against air
pollution. 84 % uses public transportation to get

to school every day.

What is in the air?

Hungarian students belive
that waste management is  

crucial in protecting the
environment.  84% of

students collect waste
selectively. 

RANAS - HUNGARY
The Hungarian students conducted a survey involving 70
participants. Among those surveyed, there were 40 boys,

making up 57% of the total, and 30 girls, comprising 43% of
the respondents.

 Students report
on

Recycling is good for
the environment
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